

Nr. 46 vom 5. Mai 2021

AMTLICHE BEKANNTMACHUNG

Hg.: Der Präsident der Universität Hamburg Referat 31 – Qualität und Recht

Aufhebung der Gebührensatzung der Universität Hamburg für den weiterbildenden Masterstudiengang "LL.M. Europäisches Wirtschaftsrecht" vom 30. Juni 2014

Vom 8. März 2021

Das Präsidium der Universität Hamburg hat am 8. März 2021 aufgrund von § 79 Abs. 2 Nr. 3 des Hamburgischen Hochschulgesetzes (HmbHG) vom 18. Juli 2001 (HmbGVBI. S. 171) zuletzt geändert am 18. Dezember 2020 (HmbGVBI. S. 704) die Aufhebung der Gebührensatzung der Universität Hamburg für den weiterbildenden Masterstudiengang "LL.M. Europäisches Wirtschaftsrecht" vom 30. Juni 2014 beschlossen.

veröffentlicht am 5. Mai 2021

§ 1

Die Gebührensatzung der Universität Hamburg für den weiterbildenden Masterstudiengang "LL.M. Europäisches Wirtschaftsrecht" vom 30. Juni 2014 tritt zum 30. September 2020 außer Kraft.

§ 2

Diese Aufhebungsordnung tritt am Tag nach der Veröffentlichung im Amtlichen Anzeiger in Kraft.

Hamburg, den 5. Mai 2021 Universität Hamburg